Borbényi Marton megoldasa. Készitsiink IV csoportot az alabbi médon: az elsé csoportban legyen a sor szerint
els6 N + 1 ember, a masodikban a masodik N + 1 ember, és igy tovabb. Célunk, hogy minden csoportbél pontosan 2
jatékost valasszunk ki, igy 6k a megmaradd 2N embernél egymaés mellé keriilnek.

A kovetkezd algoritmust alkalmazzuk:

— elkezdjiik jelolgetni a jatékosokat magassag szerint csokkend sorrendben;

— amint egy csoportban van két kijelolt focista, megéllunk;

— elhagyjuk ebbdl a csoportbdl a két kijelolt jatékoson kiviil az Gsszes embert, és minden més csoportbol a csoport
legmagasabb emberét;

— a két megjeldlt jatékossal mar nem kell foglalkoznunk, hiszen a megmaradtak kozott 6k ketten a legmagasabbak,
és senki nem all mar kozottilk; marad N — 1 csoportunk, mindegyikben N focistaval;

— ismételjiik a fenti eljarast az eggyel kisebb létszami, eggyel kevesebb csoportbol allo sorra stb.



